

出一治国就是吏治之理。带好风气的带头人，是他们的监督，是对领导干部的关心和爱护，更有利地抓交通法规，促进整个城市文明、和谐风气的形成。作为百姓，我们真诚地希望能够坚决把通知执行好，一切切实成。完成。作为百姓，我们真诚地希望能够坚决把通知执行好，一切切实成。

导良好风气的带头人，有些潇洒自驾车的领导干

车是公家的，坏了公家修，违规罚款是公家埋单，甚至认为“罚不上大夫”，于是犯规频频。群众对市纪委对违规者不但照章处罚，还将抄告纪委和当事人所在单位。这一报载消息，阅后不禁令人叫好。

遵守交通法规的情况怎样，不仅反映出一名干部的德行操守、基本的守法意识，而且反映出一名干部的自控能力与“慎独”精神。把遵守交

通法规的情况纳入干部日常教育管理和考核范围，并作为其考察、提拔、使用的依据之一，这

对促进整个城市文明、和谐风气的形成。作为百姓，我们真诚地希望能够坚决把通知执行好，一切切实成。



干部“交法”考核好

詹友林

全市机关、事业单位工作人员无证驾驶机动车、发生道路交通事故后逃逸、故意破坏现场或者冒名顶替、饮酒后或醉酒后驾驶机动车，当事人有上述几种行为之一者，除按交通法规处罚外，还将抄告纪委和当事人所在单位。这一报载消息，阅后不禁令人叫好。

绿木扶苏，鲜花盛开的济州岛爱情乐园，又称新婚情园，据说当地青年男女在新婚之后，都要来此游览参观，以了解爱的神圣、情的内涵与性的真谛。

作为韩国唯一的性主题公园，整个构思创意与设计理念都充分体现了以人性为本的审美化和以科学为主的理性化。进入公园，各种造型为裸体男女的雕塑掩映于树木丛中和林间花圃，从古希腊的爱神、印度的爱神到中国的性爱图腾，都表现得生动传神而独具魅力，颇有悠久的历史意蕴和漫长的人文传承，亦有浓郁的不同民族和地区的风情。

从古典爱情园出来

后，就是一个颇具现代意识的青春爱情园，里面的雕塑体态优美自然，表现含蓄妩媚，他们正尽情地享受着爱情的雨露滋润和

大地，她们应当得到尊重和爱护，其鲜明的母爱主题令人肃然起敬。而在水池的四周安放着不少具有幽默感或戏剧性的雕塑，

此的大门设计，使人感到如沐春风，温馨而美妙。整个美术馆内，用图片、实物及雕塑，进行着有关性爱的科普教育和相关知识介绍。那些韩国的青年夫妇都看得十分认真而仔细，现场犹如秩序良好的课堂。性爱的质量不仅使男女双方欢悦，而且直接影响人口的素质。置身于此，我感到创建者是很有国民意识和历史眼光的。在美术馆的出口处，有一张小桌，上面放着问卷调查表和性爱咨询表，不少韩国青年夫妇在专注地填写着，显得颇为配合而自觉。



济州岛上的爱情乐园

王琪森

倾心的欢快愉悦。我留心地观察了一下，来此园的韩国青年男女颇多，他们或相拥、或牵手地细细观赏，时而亲昵地交谈，时而会心地微笑，体验着难得的爱情启示。

公园的中央是个碧波荡漾的大水池，倒映着蓝天白云和树影花姿，水池中央是乳房造型的小山，不断地喷出洁白的水流，象征是母亲的乳汁滋润了

如有一个男子正伸出手臂想拥抱情侣，那位韩国美眉立即坐了上去，正好合二为一，亲密无间。而那位美眉的先生也毫无醋意地抢拍了此张照片。而另有一位女子正娇嗔地想投入你的怀抱，刚才那位韩国美眉的先生此时也立马坐了上去，正好抱个正着，快乐无比，其太太也赶紧举起了相机，引得不少游客的一阵哄笑。

公园的另一边，陈列着不少或变形、或夸张、或调侃的爱情形态雕塑，典型地反映了当代年轻夫妇日常生活中种种不同的场景，有的发人深思、有的令人发笑、有的则很无奈。尽管男女都是全裸，但并不给人以猥亵的感觉和色情的挑逗，而是给人以哲理的思考和艺术的美感。

据导游王先生介绍，公园从早上9时一直开到晚上12时，有些雕塑在晚间灯光的映照下，会显得更有魅力。整个公园的主题雕塑多达140多件，由首尔弘益大学雕塑专业的20多名专家进行雕塑，花了约两年多的时间，于2004年11月正式开园。这些雕塑家不仅用智慧打破了禁区，而且实现了艺术上的超越。

今宵灯谜

袁杰

暑期铁路称旺季

(四字新闻媒体用语)

昨日谜面：之

(晋代文物)

谜底：《鵠头丸帖》

(注：用象形法，“之”的上面一点视作“丸”，下面的形状摹拟鸭形；帖，古汉语中通“贴”。《鵠头丸帖》，王献之的法书)



金银花开

徐永清

黄如金、白似银的金银花开得密匝匝，金银花装点着初夏的日子。“忍辱负重，以求正果”的思想吻合。我在西宁的塔尔寺、大同的云冈石窟、洛阳的龙门石窟就见过好些用忍冬装饰的壁画或石刻。这些图案虽不言不语，

标志。加之忍冬的“忍”与佛教倡导的

“忍辱负重，以求正果”的思想吻合。

我在西宁的塔尔寺、大同的云冈石窟、

洛阳的龙门石窟就见过好些用忍冬装饰

的壁画或石刻。这些图案虽不言不语，

但它弘扬了一种执著

的精神，给人启迪。

我有个亲戚，住

在扬州的老城区。此

翁爱花，亦谙花道。

他家有个近百平方米的庭院，院中种的

全是花草。令人称奇的是株金银花，主

干已有胳膊粗细，岁近百年。从不见亲

戚为它浇水施肥，给予特别的呵护，这

花却长得枝繁叶茂，生机勃勃。每到花

开时节，无数的花朵繁密密，竞相开

放，香满小院，甚至香满小巷，

令人心醉。

据《本草纲目》记载，金银

花具有“久服轻身，延年益寿”的

功效。此翁即是大行“久服”之

道的，40年坚持，从不间断。每到金

银花盛开时节，他每天均要采摘新鲜的

花蕾，或泡茶、或泡酒，有时还用来做

糕点、菜肴。一时吃不完，或分送左邻右

舍，或晒干日后慢慢享用。此翁已七十

挂零，仍是

步履矫健，

行走如风。

挂零，仍是

步履矫健